
Vychutnajte si symfónie Prešovskej hudobnej
jesene
55. ročník Prešovskej hudobnej jesene je v plnom prúde. Mesto Prešov vás v spolupráci s PKO Prešov
pozýva zažiť majstrovské hudobné zážitky.V rámci Prešovskej hudobnej jesene si môžete v PKO Prešov
vychutnať ešte 6 výnimočných koncertov. 6.10.2021 o 19.00 hod. Najkrajšie operné a operetné árie (koncert
v podaní poľských umelcov: E. Cabala - soprán, R. Źurakowski - tenor, W. Szymajda - klavír)13.10.2021 o
19.00 hod.   Slovak Brassqiuntet (hudobné teleso zložené z prvých hráčov Slovenskej Filharmónie.
Disponuje veľkým, ale hlavne pestrým repertoárom, využiteľným pri rôznych priležitostiach. Je schopné hrať
fanfáry a intrády pri slávnostných chvíľach, ľahšiu hudbu použiteľnú ako zvukovú kulisu, no hlavne, pre
poslucháčov zaujímavé koncerty zostavené z kvalitných kompozícií od renesančnej až po jazzovú hudbu.
Toto teleso absolvovalo množstvo pekných koncertov na európskych pódiach, no i v Japosku a na jedinom
hudobnom festivale v Iráne pod názvom Fáhjrn)27.10.2021 Večer s poľskou hudbou / Obraz Poľska
maľovaný hudbou (koncert v rámci 6. Poľských dní, v podaní komorného zoskupenia Filharmonie
Podkarpackej im. Artura Malawskiego w Rzeszowie)3.11.2021  Piesne, tangá, zarzuely (Pavol Remenár –
barytón, Miriam Rodriguez Brüllová – gitara Program: W. A. Mozart, F. Schubert, G. Rossini, M.
Castelnuovo-Tedesco, C. Guastavino, A. Piazzolla, C. Gardel, A. Rodríguez Delgado, F. Moreno-Torroba, G.
Giménez.)13.11.2021 Jozef Holly - Piano show  (Slovenský klavírny virtuóz Jozef Hollý, ktorý je doma
v každom hudobnom štýle, od klasiky cez filmovú hudbu, jazz až po rock a pop, vyráža znova medzi svojich
fanúšikov. Po minuloročnej úspešnej koncertnej šnúre si pre Vás pripravil opäť strhujúcu energiou a
emóciami nabitú Piano Show. Zaznejú známe skladby z dávnejšej umelcovej tvorby, ale aj doposiaľ nehrané
novinky. Nenechajte si ujsť koncert, ktorý je zážitkom na veľmi dlhý čas. Účinkujú: Jozef Hollý (klavír
a spev), Peter Szabo (basgitara), Palo Balo (bicie), Matej Šajgalík (klávesy), Ján Kopčák (saxofón), David
Bilek (gitara), Sláčikové kvarteto prípade väčšie teleso pod vedením Petra Frkala (violončelo)24.11.2021
Modus operandi (pásmo shakespearovskej tvorby a operných árií vo forme divadelného predstavenia v
kostýmoch a scéne)Viac informácií o koncertoch nájdete na www.pkopresov.sk


